

# 让春风沉醉的小美好,

进入3月中旬以来,随着疫情形势不断好转,文旅部门有序推动复工复产,民众的文旅消费热情不断恢复,也使国内旅游市场复苏明显加快。用业界人士的话来说,疫情并未使旅行需求消亡,它只是被延后了。

根据携程及驴妈妈等OTA的数据,全国已有1600多家知名景区开园并可在线预订,包括重新开放销售的“景+酒”自驾游套餐已经达到3万多条,恢复率近4成,周末出游订单环比增长1000%以上。

值得一提的是,随着景区开放,以家庭出行特征的自驾游率先复苏,就此直接带动景区门票销售;同时,通过平台组合景点、度假酒店民宿、交通路径的“景+酒”自驾套餐产品,销量也开始明显提升。记者从旅游市场了解到,当前“景+酒”套餐价格平均比疫情前低20%—40%,优惠力度最高的产品甚至腰斩,例如碧桂园广州假日半岛酒店1晚+双早+皮划艇+葡丰生态园门票“景+酒”套餐,仅售399元,且可享受安心取消政策;英德宝晶宫天鹅湖温泉度假酒店1晚含早+2大1小无限次茶语温泉+儿童探险部落亲子套票,预售价仅579元等,吸引了不少消费者的关注。

根据广州各大旅行社反馈的情况可见,广东以家为中心,半径200公里内的同城游、省内游复苏明显。目前广州塔、长鹿旅游休博园、南风古灶、珠海海泉湾神秘岛乐园、黄腾峡漂流等景区开放后的热度较高。与此同时,白云山、梅溪牌坊、英西峰林走廊等景区人流也在持续升温。

除了携程数据显示,广州、江门、清远、英德、惠州等成为近期人气最旺目的地,记者从广之旅各渠道平台了解到,近期询问精品小团、私人定制小团的咨询量较去年同期激增了近6倍,并且主要以“周边游小团”及“门票+酒店+用车”组合套餐为主。旅行社相关人士预计,精品小团、大众定制将会成为疫后周边游重启的一个出行重要方式。

不管接下来市场将会以什么样的模式重启,只要疫情防控住,众人出游相见指日可待。而在这个百花盛开的美好时节,除了赏花之外,我们还可以开始适当安排起这个春天该有的美好体验,从骑马、徒步到采茶,在做好安全防护的基础上,有序有限走起来!

■新快报记者 陈璇 陈斌/文  
龚吉林/图(部分资料图片)



## A 去骑马 趁春光明媚,扬鞭奋蹄

生活在都市里的人,骨子里也仍然保有着某些向往原野、向往自然的因素,草原民族那种“马背上的生活”便是诱惑之一,用一位马友的话说:“在喂养中了解马匹的性格、脾气与行为,在不断训练和学习后相互了解彼此,我在它背上的动作与想法它也能感知,上山、下湖、奔跑在山间小道,欢乐无比的马背生活,希望每一位马友都能感受骑马带来的速度与激情,以及马的撒娇与可爱。”

都说马是通人性的动物,人与马之间,往往超越了“驾驭”的范畴,更多的是彼此间的磨合与互动,利用周末假期时间,去感受“马背生活”的乐趣,近年来也同样受到越来越多人的青睐。



## 2 麦田花海,策马相伴

“20年前我去北京,一次偶然机会接触到骑马,马背上的两天,让我浑身骨头似乎都要断了,但因为喜欢,离开北京回广州前我还特地又跑去看我骑的那匹马,从此就一直想开一家属于自己的马场。”花都麦田庄园跑马场的彪哥说。

如今,时间偷偷溜走,当年的梦想和愿望早在十年前已实现,彪哥也在养马、骑马的过程中,对马有了更为深刻的认识,养马、驯马、骑马,都不是简单的事,它需要你的勇气、毅力、耐性和敏感,勇气是你攀上马背的前提,毅力是你坚持训练骑术的根基,耐性和敏感,是你对待你的“搭档”马的时候,向内激发自我的

### 特别推荐

## 1 行走四海,流走一方

天光云影,浓荫密林,青石街,茅草庐,大榕树,触目所及是春日特有的新绿,空气中带着青草香和淡淡的花香,静谧处暗藏热忱,正是一处可以策马扬鞭的所在,这,就是以欧洲马和澳洲马为主要马种的四海马术。

马术,在国内还属于较为小众的运动,而在国外,马术则一直属于贵族的传统运动项目之一,骑乘的乐趣,人与马之间的互动,通过训练培养骑手独特的气质,这些,都让人感觉好奇且吸引。

在广州,可以学习马术的地方并不多,大部分也只针对会员开放,很多人的观念当中也觉得骑马这件事情好像离自己很远,但在四海马术,这些全不是问题。

这里的马分别来自英国、澳洲、荷兰等地,通过空运来广,皆是纯血马和温血马,适合成人及专业课程学员骑乘。还有性格比较温顺、容易驾驭的PONY(迷你马),适合小朋友及初学者。2个体验场、1个室内场加1个户外场,给不同程度的人

们体验学习。试想一下,支付80元人民币,你就可以与某一匹骏马实现近距离亲密接触(试骑),这感觉是不是有点酷?

做任何事情,且先莫论水平如何,行头很重要,以前初学打高尔夫,水平不怎么样,行头装备却是几乎“武装到牙齿”,骑马,也一样。不过倘若自己没有,或一时还拿不定主意是否要置办起私人用具,那也没关系,马场可以提供配备的头盔和护甲。行头一上身,人还未上马,已经型到不行。马背上的感觉更是奇妙的,相信大多数人只要试过,便会爱上骑马,那种“纵横驰骋”的自由潇洒,没有尝过又怎能领略?

友情提示一下,目前阶段四海马术园区控制入园人员数量,现仅接待提前预约成功的顾客,顾客入园要佩戴口罩及配合园区管理员进行体温监测及信息登记等防疫措施。

营业时间:8:30-17:30  
地址:广州番禺化龙金山大道旁



营业时间:8:00-12:00;14:00-18:00  
地址:广州市花都区联星村第四经济社南蛇头自编8号